

银都拉玛投资有限公司

业务合作伙伴和竞争对手政策

(于 2013 年 2 月 22 日第 2/2013 号董事会议批准通过)

业务合作伙伴和竞争对手政策

银都拉玛投资公司及其附属公司及分支机构严谨作出我们实行商业道德操守的承诺。银都拉玛投资公司致力于产品的安全、质量、及与合作伙伴打交道的商业诚信的最高标准。我们的价值观和道德观超出法律规定的最低限度,因为诚信是我们公司及其文化之中最珍贵的特征。银都拉玛投资公司希望与以公平、诚实,及对社会负责的方式经营的业务伙伴合作。

正如我们期望员工在与他人业务往来时按照最高的道德和法律准则办事,我们也希望我们的业务合作伙伴在与我们来往中,与这些道德期望和义务相一致。

了解并遵守守则及法律的责任

我们的业务合作伙伴的标准可以概括为这一个简单的句子:"我们的方式是自由、公正、合法,并在相互尊重的环境中开展业务。"

我们开展业务的方式是:

- 信奉自由和公平竞争
- 符合相关法律
- 尊重每个人,不分种族、肤色、性别、宗教、年龄、国籍,或其他受法 律保护的情形。

广告投放指南

就发行刊物中投放广告一事,银都拉玛投资公司已进一步颁发了明文规定,严禁那些被提名争夺某奖项的公司和行政部门试图于官方颁奖结果宣布之前在负责发行嘉奖的刊物中投放广告来争夺奖项。银都拉玛投资公司可将在发行刊物中投放广告之举视为整体营销策略的一部分,但是此行为仅限于嘉奖结果发布之后,与此同时,需要确保此类广告没有在任何方面影响到授予嘉奖公司或行政部门的这一结果导致引发任何合理的怀疑。

- (一)我们的目标是与我们的供应商、股东及其他与我们有业务往来的客户,在相互信任,理解和尊重的基础上,发展牢固的关系。
- (二)在这些交往中,我们希望我们的合作伙伴,恪守我们一贯的经营原则。
 - (三)银都拉玛投资公司将按照公平竞争和适用法规的原则进行经营。

相互尊重

银都拉玛投资公司致力于平等的机会和一个不受干扰的环境政策。业务合作伙伴不得因种族、肤色、性别、宗教、年龄、国籍、血统、残疾、军事地位或在雇佣和招聘活动中,如就业、晋升、奖励、培训机会、工作任务、工资、福利、纪律和终止申请其他受法律保护的情形而歧视。

银都拉玛投资公司力求保持尊重每一个人的尊严和价值,且不受骚扰和歧视的工作环境。银都拉玛公司政策的目的是在法律基础上进一步延伸。

银都拉玛投资公司有责任确保消费者能够信任其产品的安全和质量。业务 合作伙伴将提供满足所有政府和所有商定的质量和安全标准的商品与服务。任 何对产品安全的威胁,必须立即报告给银都拉玛投资公司。

产品安全与质量

银都拉玛投资公司及其业务合作伙伴保证原料和产品符合食品安全和质量 标准,这是非常重要的。我们希望业务合作伙伴就任何有关产品安全或质量的 问题立即向银都拉玛投资公司报告。

工作条件

我们寻求能提供一个安全和卫生的工作环境的业务合作伙伴,以避免可预防的工作相关的事故和伤害,并促进其员工的整体福利。

我们与工厂约定,除了遵守所有环境法规之外,共享我们的承诺,负责地 利用资源,消除和减少浪费,尽量减少碳排放量,提供一个根据市场需求和客 人优先的自然、有机和环保产品的选择,并开发与环境、社会和企业需求相一 致的设施。

商业活动

银都拉玛投资公司希望商业伙伴在竞争数据、专属信息和其他知识产权方面诚实地、合法地做适当的操作,符合有关公平竞争、反垄断、准确与真实的市场行为的法律要求。

知识产权

未经授权的业务合作伙伴禁止使用银都拉玛投资公司已经建立权利的商标、服务标记、标志、设计、或其他知识产权。业务合作伙伴不得使用、复制、访问、修改、下载、分发或者其他方式复制任何受版权保护的作品、公司商标、域名、或无记录批准的专利。

保护企业信息和保密信息

所有的业务合作伙伴有责任保护机密的商业信息,并仅就银都拉玛投资公司的目的使用这些信息。商业机密信息包括但不限于公司的发明、商业秘密、商业计划和预测、销售、成本和利润预测;新产品或营销计划;客户详细信息和方案;研发思路或信息;制造工艺或方法;人员信息;有关潜在收购、资产剥离和投资信息;及其他任何被认为或有理由认为的视为公司机密的事项。

业务合作伙伴被预期规范其活动,以避免因泄露或者使用银都拉玛投资公司的信息或者计划而引起银都拉玛投资公司的损失或尴尬。

我们认可和赞赏我们的业务合作伙伴业务所在国的多样性的文化与政治分歧。虽然我们承认当地法律和习俗可能决定了标准灵活的必然性,但我们也希望所有的业务合作伙伴遵守本文件的理念和基本原则。